

中国『威胁』? 不, 中国机遇

本报记者 张红



丝路高铁情

一月三十一日,来自西安交通大学的三名外国留学生... 张丹华 唐振江摄

“向中国道歉”

“部长女士,你应该为你的傲慢向太平洋岛国道歉,向中国道歉。”这是最近萨摩亚《新闻连线报》社论文章的呼吁。

更让韦尔斯尴尬的是,《澳大利亚人报》1月30日披露,一个主要由澳政府出资的瓦努阿图基建项目已经成为该国“最具灾难性的”援助项目之一。

毕晓普强调,澳大利亚并没有把中国视为军事威胁,并表示会继续与中国合作,包括联合演练等皆不会有变。

“我们的经济正在自杀”

“我们的内阁部长向我们最大的贸易伙伴发起挑衅,让我觉得我们的经济正在自杀。”

仍然在更大程度上把中国视为威胁,而不是潜在的搭档。事实上,诸多国家都已经或者正在努力搭上中国发展的“顺风车”。

报道引用中英贸易协会总裁卢墨雪的话说:“英国得抓住机会。”

“为人类福祉做贡献”

中国正在走进世界舞台中央。坚定推动经济全球化、积极推动巴黎气候协定、提出“一带一路”倡议……

来。文章称,中国正在主导的“一带一路”倡议,可能成为人类历史上规模最大、最为重要的经济发展项目。

盛产资产管理部主席吉姆·奥尼尔。文章称,中国近期公布的2017年国民生产总值数据证实:中国戏剧性的崛起没有放缓。

海外声音

中国GDP规模达美国2/3

美国与中国的2017年国内生产总值(GDP)数据全部出炉。据中国国家统计局数据,2017年中国GDP为82.7122万亿元人民币。



来源:视觉中国

中国春运影响遍及全球

2018年春运期间,预计中国道路旅客运输量将达24.8亿人次。同期,中国铁路旅客发送量预计为3.89亿人次。



2月1日,为期40天的2018年春运正式开始。图为旅客在贵阳贵阳北站的站台上候车。新华社记者 陶亮摄

中国智能手机厂商进军日本

1月31日,中国智能手机制造商OPPO宣布将进军日本市场。OPPO手机以年轻人为目标客户,将配备面部识别功能和强化“自拍”功能。



1月31日,中国智能拍照手机品牌OPPO在日本东京原宿举行新闻发布会。图为模特展示手机。(来源:视觉中国)

中国瞄准人工智能强国目标

据英国广播公司报道,中国政府把人工智能(AI)作为产业升级和经济转型的主要驱动力,鼓励、扶持和推动人工智能的发展。



近日,我国新一代人工智能发展规划暨重大科技项目启动实施,引发社会高度关注。过去6年中,讯飞的语音识别技术准确率从60.2%提升到95%以上,已全球领先。 翟桂澳作 新华社发

专家解读

受访专家:腾讯研究院院长司晓

2017年是中国人工智能资金政策、算法发展的一个里程碑。“AI+”成为行业共识。一方面,新技术成为各种行业的“标配”,被广泛引入金融、安防、医疗等数据基础较好的行业领域。

与自动驾驶/辅助驾驶。而美国对基础层更为重视。芯片、机器学习和自然语言处理融资排名前三。研究方面,在论文发表数量上,中国人工智能研究发展很快,华人作者的优势越来越明显。

上升为国家战略,提出“三步走”的战略目标,到2030年,人工智能理论、技术与应用总体达到世界领先水平,成为世界主要人工智能创新中心。

中国要打造人工智能强国,需要全方位的布局和筹备。人工智能技术研发支持、人才培养、产业应用体系搭建、新业态培育等都是应有之义。